

Демин Сергей

21.9.99.

ГДЕ НЕ СТУПАЛА НОГА ГРИБНИКА

Осень, листья желтые нам под ноги ложатся, влажно... Самая пора для грибника! Но, пожалуй, даже самый отъявленный грибник не дойдет туда, куда за вдохновением забирается художник Сергей Демин.

"Наденешь сетку от комаров — и за кисть. Никого вокруг — только ты и лес". По словам самого художника, он терпеть не может тусовки и суеты и предпочитает такое вот уединение. За что метко был наречен друзьями "лесным королем". Любимая натура Сергея Демина — самая глубина леса, непроходимые, сказочной красоты чащи, где ничто не напоминает о цивилизации. Долгое время художник упорно отказывался показывать на публике свои "лесные" произведения, и только сейчас, а именно 22 сентября, в Центральном доме художника открывается его первая персональная выставка. Зрители могут насладиться первозданной русской природой в зале номер 11, где до 12 октября галереей Насти Писаревской будут представлены 45 работ "лесного короля".



Марина ОВSOBA.
С.Демин "Мартовское солнце", 1998 г.

Моев. Коллекция
1999 - 21 сек. - с. 3.